

Előterjesztés
a Képviselő-testület 2024. március 28-án tartandó ülésére

Tárgy: Javaslat a Polgári Szociális Központ közétkeztetéshez kapcsolódó szállítási feladatait ellátó gépjármű beszerzésére
Előterjesztő: Tóth József polgármester
Előkészítő: dr. Sivák Anita jegyző
 Kosina Mária pénzügyi irodavezető
 Császárné Csőke Vivien titkársági előadó
Véleményező: Pénzügyi és gazdasági bizottság
Iktatószám: I/ 1871-1 /2024.

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2024. évi költségvetési rendelet összeállítása során a szociális intézmény jelezte, hogy a napi étel kiszállítására használt gépjármű cseréje elengedhetetlen a feladatellátás biztosítása érdekében. Az intézményvezető a fenntartó közreműködését és finanszírozási támogatását kérte egy kishaszongépjármű beszerzésére. Az intézményvezető indoklásában kifejtette, hogy a feladatellátásra használt gépjármű 16 éves és az elmúlt két évben a napi, de jellemzően rövid távokon történő igénybevétel miatt gyakori a meghibásodása. Az intézményi kimutatások alapján a javítás költsége 2022. évben 458.990,- Ft, 2023. évben 392.570,- Ft összegű volt. A dízel üzemű gépjármű olyan mértékű motorikus felújítására lenne szükség, mely az évjárata és a speciális használata, működtetése miatt nem gazdaságos.

A biztonságos feladatellátás és a költséghatékony üzemeltetés érdekében indokolttá vált a gépjármű cseréje. A költségvetési rendelet elfogadásakor a gépjárműbeszerzés fedezetét a felhalmozási kiadásokra tervezett céltartalékban figyelembe vettük. A költségvetési rendelet végrehajtási szabálya értelmében ezen céltartalék felhasználása a képviselő-testület hatásköre, ezért a határozati javaslat elfogadásával teremthető meg a gépjármű-beszerzés fedezete.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, javaslataival kiegészíteni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Polgár, 2024. március 21.

Tisztelettel:

Tóth József
polgármester

Határozati javaslat
..../2024. (III.28.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a Polgári Szociális Központ közétkeztetéshez kapcsolódó szállítási feladatait ellátó gépjármű beszerzésére” vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1./ A Képviselő-testület a 2024. évi költségvetési rendelet 5. számú mellékletében szereplő, *Céltartalék a felhalmozási kiadásokra* elkülönített keretéből maximum 10.000.000,- Ft összeg erejéig fedezetet biztosít Polgár Város Önkormányzata részére - a szociális intézmény napi ételkiszállítási feladatellátását szolgáló - kishaszon gépjármű beszerzésre.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: értelemszerűen
Felelős: Tóth József polgármester